Сотрудники ОМВД России по Можайскому г. о. приняли участие в культурно-спортивном празднике в честь Дня защитника Отечества
[bookmark: _GoBack]На базе Центра профессиональной подготовки ГИБДД ГУ МВД России по Московской области 22 февраля в Рузском г. о. состоялся культурно-спортивный праздник в честь Дня защитника Отечества и начала масленичной недели.
В мероприятии приняли участие сотрудники и работники управлений и отделов МВД России по Московской области, а также члены их семей. На праздник прибыла и команда сотрудников ОМВД России по Можайскому городскому округу, а также члены первичной профсоюзной организации ОМВД России по Можайскому г. о. Территориальные отделы организовали точки с чаем, блинами, и другими лакомствами. Каждая палатка подчеркивала неповторимый облик каждого муниципального образования.
После торжественной части мероприятия все желающие смогли увидеть и попробовать всё то, что приготовили команды отделов МВД России по Московской области. Так, можайская команда представила наглядную иллюстрацию солдатского привала в лесу, включив в инсталляцию котелок, каски, фрагменты снарядов и гранату периода Великой Отечественной войны. Можайские юнармейцы показывали свои навыки сборки-разборки автомата, а гости в это время могли попробовать можайские блюда, включая чай из самовара, пирожки и можайское молоко.
Для гостей и участников мероприятия были доступны разные развлекательные зоны. Для детей, например, был организован снежный тир и показ мультфильмов. Гости постарше могли ознакомиться с выставкой огнестрельного оружия и экспонатов техники ГИБДД. На выставке экспертно-криминалистической службы можно было узнать, какие инструменты используют эксперты-криминалисты, и какое оружие они изымают. Также гости могли увидеть, как сотрудники выявляют поддельные денежные знаки.
Спортивная часть праздника состояла из различных соревнований, включая перетягивание каната, состязание по гиревому спорту и даже бой подушками на бревнах. Победители спортивных соревнований были торжественно награждены.
