Полицейские провели оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток – игла» на территории Можайского городского округа
В рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия «Подросток – игла» сотрудники ОМВД России по Можайскому городскому округу совместно с сотрудниками линейного отдела полиции                                          на железнодорожной станции Можайск, представителями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также молодёжных и волонтёрских организаций провели рейд по удалению надписей, содержащих рекламу запрещенных наркотических средств и психотропных веществ, на зданиях               и сооружениях города Можайска.
[bookmark: _GoBack]Акция проводилась в целях профилактики преступлений и правонарушений в подростковой среде, а также формирования у молодёжи активной жизненной позиции и популяризации здорового образа жизни.
Сотрудники органов внутренних дел обследовали фасады более 30 зданий и строений. В результате обнаружены и закрашены 14 надписей, пропагандирующих употребление наркотиков. Подобные мероприятия проходят на постоянной основе.


