Не стань жертвой мошенников
Сотрудники ОМВД России по Можайскому городскому округу провели профилактическую акцию «Не стань жертвой мошенников», направленную на информирование населения о возможных мошеннических действиях и способах защиты от преступных посягательств.
[bookmark: _GoBack]Полицейские посетили управление социальной защиты населения и отделение пенсионного фонда, где разместили памятки с профилактической информацией о том, как обезопасить себя и своих близких от действий мошенников. В памятках уделено особое внимание наиболее распространённым видам дистанционного мошенничества. Такую памятку каждый клиент может забрать с собой – они доступны на стойках с раздаточным материалом.
Зачастую жертвами злоумышленников, в том числе и с использованием современных средств связи, становятся люди пожилого возраста. В силу обстоятельств они не всегда могут распознать мошенников и предпринять меры, направленные на предупреждение совершения преступления. Помочь им в этом могут родные и близкие.
Не сообщайте никому свои данные карты, коды из СМС или разовые пароли. Злоумышленники могут звонить вам с любого номера. Будьте предельно осторожны! Постоянно разъясняйте своим пожилым родственникам о том, что не стоит идти на поводу у незнакомцев, даже если они представляются сотрудниками банка или правоохранительными органами. Настаивайте на том, чтобы пенсионеры всегда советовались с вами, прежде чем они совершат любые денежные операции.
При возникновении сомнений в намерениях неизвестного вам человека необходимо звонить в полицию.
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