
Берегите лес от пожара!
	В рамках проведения мероприятий по профилактике и предупреждению лесных и торфяных пожаров в 2015 году Отдел МВД России по Можайскому району напоминает!!!
	Уважаемые гости и жители Можайского муниципального района! Помните, что в пожарный период необходимо быть особенно бдительными и соблюдать предельную осторожность при обращении с огнем. 	 
Основные требования Правил пожарной безопасности.
В соответствие с требованиями Правил пожарной безопасности в лесах, в пожароопасный сезон, т.е. в период с момента схода снежного покрова в лесу до наступления устойчивой осенней дождливой погоды или образования снежного покрова, для предупреждения возникновения лесных пожаров следует соблюдать следующие правила:
Запрещается:
•           разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи (разводить костёр, в случае необходимости, можно на открытых местах, окружив его минерализованной полосой шириной не менее 0.5 м. По истечении необходимости костёр должен быть, залит водой или засыпан землёй);
•           курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горящую золу;
•           стрелять из ружья, использовать пиротехнические изделия;
•           оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
•           заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или
•           пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом;
•           оставлять на освещённой солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
•           выжигать траву, а также стерню на полях.
  Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушения и их последствий несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.
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