Отдел МВД России по Можайскому г.о  сообщает о проведении первого этапа Общероссийской антинаркотической акции «Дети России - 2019»

На территории обслуживания ОМВД России по Можайскому городскому округу в период с 17.04.2019 по 26.04.2019 года стартовал первый этап Всероссийской антинаркотической акции:  «Дети России - 2019»
Целью Операции является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявленных фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот.
Каждый, кто знает о местах сбыта, хранения, употребления, распространения, а также содержания притонов может сообщить об этом конфиденциально и в любое время суток по телефонам:
 - Отдел по незаконному обороту наркотиков: 8 (49638) 24-656;
 - Дежурная часть: 8 (49638) 24-359.
Важен каждый звонок и любое сообщение – это основной принцип Всероссийской антинаркотической акции «Дети России - 2019».
Ведь информация является одним из эффективных средств в борьбе с распространением и потреблением наркотиков.
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