Можайские полицейские приняли участие в проведение мероприятия «Дорога памяти».
10 апреля у воинского мемориала на улице Ватутина прошел торжественный митинг, посвященный патриотической эстафете «Дорога памяти».
«Дорога памяти» - масштабный проект Следственного комитета Российской Федерации, призванный в канун Дня Победы объединить города - герои и города воинской славы, вспомнить подвиг бесстрашных фронтовиков и мужественных тружеников тыла, отдать им дань уважения.
По маршруту эстафеты сотрудники Следственного комитета соберут в специальную капсулу землю из этих городов. Капсула будет торжественно запечатана в Москве.
На митинге выступили руководитель Следственного отдела по городу Можайск главного следственного комитета РФ по Московской области Николай Берестянский, глава Можайского городского округа Дмитрий Абаренов, исполняющий обязанности заместителя начальника ОМВД России по Можайскому городскому округу, майор полиции Дмитрий Петров, председатель Совета ветеранов Можайского  городского округа Михаил Минаев и ветеран вооруженных сил СССР, полковник Иван Колючкин.
Почетное право набрать в кисет земли города воинской славы Можайска было предоставлено Николаю Берестянскому , Ивану Колючкину , юнармейцам Матвею Уварову и Анастасии Папиной.
Церемония завершилась возложением цветов к мемориалу.
