Охрана общественного порядка в период проведения  на территории Можайского городского округа религиозных мероприятий, посвященных Вербному воскресенью Вербному воскресенью (12 апреля 2020 года), Пасхе (19 апреля 2020 года), Красной горке (26 апреля 2020 года) и Троице (7 июня 2020 года).

ОМВД России по Можайскому району проводит ряд мероприятий                     по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности при проведении массовых мероприятий, посвященных Вербному воскресенью Вербному воскресенью (12 апреля), Пасхе (19 апреля), Красной горке (26 апреля) и Троице (7 июня).
Осуществляется комплекс оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предотвращение преступлений и правонарушений, антиобщественных действий. Администрации Можайского городского округа рекомендовано ограничить реализацию алкогольных и слабоалкогольных напитков, продажу продукции в стеклянной таре на территориях, прилегающих к местам проведения религиозно-культурных мероприятий.
Сотрудники ГИБДД ОМВД России по Можайскому г.о. примут                   все необходимые меры для обеспечения безопасности дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители и гости Можайского городского округа! 
Обо всех фактах нарушения общественного порядка и иных противоправных действиях просьба сообщать в Дежурную часть ОМВД России по Можайскому г.о. по телефонам: 8(49638)21290 или «02».
