В ОМВД России по Можайскому району подведены итоги работы                 за 3 квартал 2017 года
10 октября в Можайском РКДЦ состоялось совещание по подведению итогов работы ОМВД России по Можайскому району за 3квартал 2017 года.
[bookmark: _GoBack]В работе совещания  приняли участие: начальник ОМВД России по Можайскому району Комаров Анатолий Николаевич, куратор от ГУ МВД России по Московской области Ковылов Александр Анатольевич,                         и.о. Можайского городского прокурора Дмитриев Роман Александрович, заместитель руководителя Администрации Можайского района Богучарский Александр Николаевич, Глава городского поселения Можайск Овчинников Василий Михайлович, представитель УФСБ по Можайскому району Федотов Евгений Юрьевич, а также руководство и личный состав ОМВД.
С докладом о результатах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД за 9 месяцев 2017 год выступил заместитель начальника ОМВД России по Можайскому району Локтев Сергей Николаевич.
Всего же за отчетный период было зарегистрировано более 18,5 тысяч сообщений о преступлениях и происшествиях, что больше аналогичного периода на 5 %, из них поставлено на учет – 746 уголовных дел, по сравнению с прошлым годом этот показатель возрос на 2,5 процента. Общий рост регистрации преступлений обусловлен увеличению на 23 % выявляемости преступлений небольшой тяжести в основном в сфере незаконной миграции.
Вследствие увеличения выявления «профилактических» преступлений прошло снижение совершения особо тяжких преступлений на 43 % и на более чем на 22% тяжких преступлений.
Следует отметить положительные результаты в работе по профилактике и раскрытию преступлений против личности. В два раза увеличилось количество выявленных причинений легкого вреда здоровью граждан, как результат снижение совершения таких особо опасных деяний как:  умышленные убийства на 40 %, причинения тяжкого вреда здоровью на 14 %.  Также уменьшилось совершение разбойных нападений на 38 %, грабежей на 22 %. 
Проведением профилактических мероприятий удалось снизить совершение краж чужого имущества на 10 %, в том числе  на 22%  краж из квартир. 
За прошедший период было выявлено 4 преступных деяния за организацию незаконной миграции, более 70 преступлений за фиктивную регистрацию иностранного гражданина, более 60 за незаконное использование поддельных документов иностранными гражданами и т.д.
Снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, и преступлений, совершенных в общественных местах.
В ходе заседания были подведены итоги оперативно-служебной деятельности личного состава ОМВД России по Можайскому району             за 9 месяцев 2017 года и определены задачи на предстоящий период.
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