В Можайске сотрудники полиции присоединились к акции «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути»
В преддверии Дня народного единства инспекторы по делам несовершеннолетних ОМВД России по Можайскому г.о. и уполномоченный по правам человека в Московской области в Можайском г.о. Галина Аксёнова в рамках акции «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути» провели профилактические беседы для воспитанников Можайского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]Целью мероприятия является предупреждение правонарушений несовершеннолетними, предотвращение распространения радикальных идей среди подростков, а также формирование негативного отношения к экстремистской деятельности.
Ребятам рассказали о том, что такое «терроризм» и «экстремизм», как они проявляются в современном мире. Сотрудники органов внутренних дел посоветовали не размещать в Интернете материалы, способные вызвать межнациональную вражду, а также проинформировали об уголовной и административной ответственности за распространение экстремистских материалов и за публичное оправдание идеологии терроризма.
В завершение лекции полицейские пожелали ребятам быть бдительными при общении в сети Интернет.
