Уважаемые жители и гости Можайского района!

С 21 мая 2015 года на территории Можайского муниципального района проводится оперативно-профилактическая операция «Мак-2015».
Цель мероприятия – выявление и уничтожение сырьевой базы культивируемых посевов и дикорастущих очагов мака и конопли. В рамках операции пройдут проверки в местах вероятного произрастания наркосодержащих растений и рейды по садово-огородным участкам жителей.
Особое внимание будет уделено перекрытию каналов наркотрафика, ликвидации организованных преступных групп и сообществ, изъятию крупных партий наркотиков, прежде всего, растительного происхождения, выявлению и ликвидации наркопритонов.
Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений влечет за собой административную ответственность:
 – по статье 10.5 КоАП РФ – «Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры». Санкция статьи предусматривает штраф размером до 40 тысяч рублей;
–  по статье 10.5.1 КоАП РФ – «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Санкция статьи предусматривает штраф размером до 300 тысяч рублей.
Уголовную ответственность: по статье 231 УК РФ – «Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества» УК РФ:
 – часть 1. Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака и других растений, содержащих наркотические вещества. Санкция статьи предусматривает штраф размером до 300 тысяч рублей  или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо лишение свободы на срок до двух лет; 
– часть 2. Те же деяния, совершенные: а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;  в) в крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок от трех до восьми лет. Дикорастущие мак и конопля вырываются с корнем и незамедлительно сжигаются. 
Обо всех фактах нарушения общественного порядка и иных противоправных действиях просьба сообщать своему участковому или  в Дежурную часть ОМВД России по Можайскому району  по телефонам: 8-496-38-21-290 или «02.
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