Внимание: мошенники!

 Банковская карта – весьма удобная вещь. Однако в последнее время банковские карты все чаще становятся объектом пристального внимания мошенников. На телефон граждан могут приходить SMS-сообщения, либо телефонные звонки, содержащие информацию: «Ваша банковская карта заблокирована», далее следует инструкция, каким образом можно разблокировать банковскую карту. Если выполнить данную инструкцию, со счета банковской карты списываются денежные средства.
Самый излюбленный метод мошенников – рассылка вирусных программ владельцам смартфонов. Таким образом, в большей степени подвержены обладатели IT-устройств, которые не обзавелись хорошим антивирусным программным обеспечением. Вирус, используя стандартные запросы направляет скрытые SMS в банк владельца карты, узнает баланс денежных средств на карте, скрыто переводит денежные средства на номер владельца сотового телефона, а затем переводит их в обезличенный QIWI-кошелек, либо электронный перевод  на виртуальные счета.  
   Как избежать таких неприятностей?
   В таких случаях не следует доверять незнакомым абонентам, которые просят провести какие-либо действия с вашей картой. Не поддаваться первому импульсу и стараться проверить информацию, поступившую от неизвестных лиц, перезвонив по известным номерам банков. Следует помнить, что лучшее противодействие мошенникам – игнорирование их просьб, требований и предложений. Своевременное уведомление о намерениях мошенников поможет спасти от потери средств других абонентов.
Не посещать незнакомые и плохо проверенные сайты с использованием смартфона, не скачивать файлы и программы из непроверенных источников, установить на свой смартфон какой-нибудь из известных программных антивирусных средств.
Запретить отправку со своих смартфонов отправку SMS-сообщений на короткие номера.
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