В Можайске полицейские посетили по месту жительства членов семей сотрудников, погибших при выполнении служебных обязанностей

Полицейские посетили семьи погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел. Мероприятие приурочено к 8 ноября - Дню памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел и внутренних войск МВД России.
В ОМВД России по Можайскому г.о. состоит на учете 7 семей. Сотрудники ОМВД посетили по месту жительства Анну Васильевну Шулакову, вдову Юлия Николаевича Шулакова, младшего инспектора-кинолога Можайского ОВД, погибшего в результате ДТП на Минском шоссе 25 декабря 1980 года. 
Также полицейские посетили Ларину Людмилу Павловну, мать Александра Николаевича Тимощенкова, оперуполномоченного группы по борьбе с организованной преступностью ОУР ОВД по Можайскому муниципальному району, погибшего в результате ДТП на Минском шоссе 6 сентября 2010 года. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции также посетили Ниеловых Владимира Григорьевича и Анну Владимировну, родителей Сергея Владимировича Ниелова, милиционера-водителя конвойного отделения охранно-конвойной службы ОВД Администрации Можайского района, погибшего 8 июля 1997 года в п. Чапаево Хасавюртовского района республики Дагестан в результате подрыва служебной автомашины управляемым фугасным зарядом. Указом Президента Российской Федерации младший сержант милиции Ниелов Сергей Владимирович награжден Орденом «Мужества» (посмертно). Приказом № 94 от 10 февраля 1999 года Сергей Ниелов навечно зачислен в списки личного состава Можайского ОВД.
В ходе встречи сотрудники полиции поинтересовались у членов семей погибших сотрудников, какая помощь им требуется, а также напомнили о льготах и социально-правовых гарантиях. Члены семей поблагодарили сотрудников полиции за проявленное внимание и заботу.
В завершение встречи сотрудники ОМВД вручили подарки и пожелали крепкого здоровья и благополучия.



