В Можайском г.о. сотрудники полиции изъяли у местного жителя самодельное оружие

Сотрудниками ОМВД России по Можайскому г.о. в результате оперативно-розыскных мероприятий в п. Леспромхоз установлен 46-летний местный житель, подозреваемый в незаконном хранении и изготовлении огнестрельного оружия.
В ходе осмотра места жительства подозреваемого обнаружены и изъяты предметы, конструктивно схожие с огнестрельным оружием, а также приспособления, используемые для его изготовления.
По результатам исследования установлено, что указанными предметами являются: основные части револьвера системы Нагана и винтовки системы Манлихера образцов 1895 года и пистолет, относящийся к категории огнестрельного оружия, изготовленный самодельным способом. Согласно исследованию, данный пистолет пригоден для производства выстрела.
В отношении подозреваемого дознавателем Отдела дознания ОМВД России по Можайскому г.о. возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренных ст. 222 и ст. 223 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей и боеприпасов» и «Незаконное изготовление оружия» соответственно. Санкции указанных статей предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.
Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
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