Сотрудники полиции составили 12 административных протоколов в ходе локальных мероприятий в г.п. Можайск

В январе т.г. сотрудники отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Можайскому району провели локальные мероприятия, направленные на выявление фактов продажи несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции.
В ходе мероприятий было составлено 12 административных протоколов, в том числе:
– 1 по ст. 6.10 ч. 1 КоАП РФ – вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере до 3 тысяч рублей.
– 6 по ст. 14.16 ч. 1 КоАП РФ – розничная продажа этилового спирта, в том числе этилового спирта по фармакопейным статьям, спиртосодержащей продукции по фармакопейным статьям (за исключением продукции, реализуемой через аптечную сеть) или спиртосодержащих вкусоароматических биологически активных вкусовых добавок или виноматериалов. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере до 15 тысяч рублей с конфискацией этилового спирта и спиртосодержащей продукции; на юридических лиц - до 300 тысяч рублей с конфискацией этилового спирта и спиртосодержащей продукции.
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