Набор в государственные образовательные учреждения МВД России

Отдел МВД России по Можайскому району проводит набор учащихся выпускных классов, а также лиц, отслуживших в рядах вооруженных сил Российской Федерации, имеющих образование не ниже среднего в государственные образовательные учреждения высшего профессионального образования МВД России (Московский Университет МВД России, Московский областной филиал Московского университета МВД России), способных по своим личностным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.
Подготовка специалистов ведется в соответствии с государственными образовательными стандартами по следующим направлениям:
– факультет подготовки оперативных сотрудников полиции;
– факультет подготовки сотрудников полиции по охране общественного порядка (безопасность дорожного движения и участковые уполномоченные полиции);
– факультет подготовки следователей;
– факультет подготовки дознавателей;
– международно-правовой факультет;
– экономический факультет;
– факультет подготовки  психологов,  педагогика и психология девиантного поведения,
– факультет подготовки сотрудников в области информационной безопасности;
– факультет подготовки экспертов-криминалистов.
При поступлении в учебные заведения МВД России абитуриенты пользуются льготами сотрудников полиции, юноши освобождаются от прохождения военной службы. Обучение проводится за счет средств федерального бюджета. Курсанты обеспечиваются общежитием, форменным обмундированием, ежемесячным денежным довольствием.
Для лиц, желающих поступить на учебу в учебные заведения МВД России, работают подготовительные курсы.
[bookmark: _GoBack]По вопросам порядка поступления обращаться в отдел по работе с личным составом ОМВД России по Можайскому району по телефонам 8-496-384-15-03, 8-496-384-14-92 с 9.00 до 18.00 часов (г. Можайск, ул. Коммунистическая, 57, каб. № 306).
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