Охрана общественного порядка в летний период 2014 г.
В целях обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности в период летнего курортного сезона, профилактики правонарушений, а также недопущения экстремистских и других антиобщественных проявлений с 28 апреля по 30 сентября 2014 на территории Можайского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Курорт-2014». 
 	В настоящее время Отдел МВД России по Можайскому                     району подготовился к обеспечению охраны общественного порядка и безопасности на всех объектах в летний период 2014г. 
Сотрудниками ОМВД осуществляются комплексные мероприятия по патрулированию мест массового отдыха граждан. В ходе рейдовых мероприятий осуществляются патрулирование с водной глади на катере для выявления и пресечения правонарушений.
На сегодняшний день в рамках проведения мероприятия сотрудниками Отдела МВД России по Можайскому району проверено 7/14 мест массового отдыха населения и 4/9 объекта санаторно-курортного комплекса. В Дежурную часть ОМВД России по Можайскому району доставлено 14/31 нарушителей общественного порядка в местах массового отдыха населения: из них  нарушение антиалкогольного законодательства (ст.20.20, 20.21 КоАП РФ) – 7/17, за нарушение ПДД – 7/14, наложено штрафных санкций – 14/31.
Уважаемые жители и гости Можайского района! Обо всех совершенных правонарушениях и преступлениях, просьба незамедлительно сообщать по телефону Дежурной части ОМВД России по Можайскому району- 02, 8-496-38-21-290
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