Уважаемые жители и гости Можайского района!

Близится встреча Нового года и «Рождества Христова», а так же целая череда праздничных выходных дней. 
В целях обеспечения охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан, предотвращения и пресечения возможных террористических актов и иных тяжких и особо тяжких преступлений, Отделом МВД России по Можайскому району в период подготовки и проведения праздничных мероприятий будут проводиться определённые организационные и профилактические мероприятия.
Основное внимание в праздничные дни будет уделено местам, где запланировано наибольшее количество мероприятий. В новогоднюю ночь будет действовать запрет на пронос спиртных напитков, пиротехники и проход лиц, находящихся в сильной степени алкогольного опьянения. Продажа алкогольных напитков в местах массовых скоплений людей также будет запрещена. Подобная профилактическая работа, а так же меры безопасности будут реализованы во всех местах массовых мероприятий на территории Можайского района.
В целях усиления мер по обеспечению безопасности на улицах и в общественных местах в период праздников предусмотрено дополнительное патрулирование ППСП ОМВД России по Можайскому району.
[bookmark: _GoBack]Особое внимание будет уделено обеспечению безопасности дорожного движения. В период праздников норма выхода личного состава ДПС ОГИБДД ОМВД России по Можайскому району будет увеличена.
Службой участковых уполномоченных полиции и подразделением по делам несовершеннолетних ОМВД России по Можайскому району будут проведены профилактические мероприятия по предупреждению преступлений в быту на почве злоупотребления спиртными напитками, особое внимание уделят лицам, ведущим асоциальный образ жизни и состоящим на учете.
Уважаемые жители и гости Можайского муниципального района!  Обо всех фактах нарушения общественного порядка и иных противоправных действиях просьба сообщать участковым уполномоченным полиции или в Дежурную часть ОМВД России по Можайскому району по телефонам: 8-496-382-12-90 или «02».
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