Охрана общественного порядка в период подготовки и проведения выборов

Уважаемые жители и гости Можайского района!

13 сентября 2015 года на территории городского поселения Можайск пройдут выборы в органы местного самоуправления депутата Совета депутатов городского поселения Можайск по одномандатному избирательному округу № 17.
Сотрудниками Отдела МВД России по Можайскому району проводятся организационно-профилактические мероприятия, связанные с обеспечением охраны общественного порядка и безопасности в период выборной кампании. 
Основными задачами сотрудников полиции в период подготовки и проведения выборов являются:
[bookmark: _GoBack]— охрана общественного порядка на избирательных участках, обеспечение личной безопасности (в пределах полномочий) членов комиссий, кандидатов, в том числе охрана помещений избирательных комиссий, помещений для голосования, сопровождение и охрана транспортных средств, перевозящих избирательные документы;
— пресечение в ходе избирательной кампании противоречащей закону предвыборной агитации, агитации в сроки, запрещенные законом, а так же пресечение попыток подкупа избирателей и других нарушений избирательного законодательства, своевременное информирование избирательных комиссий о фактах выявленных нарушений и принятых в связи с этим мерах;
— осуществление проверок достоверности сведений, представляемых кандидатами, в первую очередь анкетных, а так же о неснятой или непогашенной судимости, в том числе судимости по уголовному законодательству иностранного государства за деяние, признаваемое преступлением в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, наличии у кандидатов гражданства иностранного государства.
Уважаемые граждане, просим Вас сообщать обо всех фактах нарушения избирательного законодательства по телефону «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» Отдела МВД России по Можайскому району: 8-496-382-12-90; а так же по «ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ»: 8-496-382-41-30.
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