Этот День Победы…

9 мая 2015 года в Можайском муниципальном районе состоялись торжественные мероприятия, посвященные празднованию 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В городе прошел традиционный Военный парад, а на площади у Дома Культуры – театрализованный праздничный концерт. В рамках проведения Всероссийской акции «Бессмертный полк», сотни человек прошли по главной улице города с портретами своих родственников, героически отстоявших свободу Родины на всех фронтах Великой Отечественной войны.
День Победы – это крупное массовое мероприятие, которое традиционно объединяет тысячи жителей города и района, поэтому вопросам безопасности было уделено особое внимание.
Для обеспечения правопорядка и общественной безопасности был  задействован личный состав Отдела МВД России по Можайскому району. Полицейскими заблаговременно были приняты меры по недопущению совершения противоправных действий в отношении граждан, а также меры по ограничению движения транспорта в местах проведения торжеств.
Сотрудники Можайского отдела вневедомственной охраны так же не остались в стороне от проведения широкомасштабных мероприятий. Помимо охраны общественного порядка в период проведения торжеств, сотрудниками ОВО осуществлялась охрана памятников и мемориалов, расположенных на территории города и  Государственного военно-исторического музея-заповедника в Бородино.
 Благодаря грамотной работе всех правоохранительных органов, праздничные мероприятия в Можайском муниципальном районе прошли без чрезвычайных происшествий.
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