Уважаемые жители и гости Можайского района!

На территории Можайского района проводится  
оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь» 

С 19 по 24 мая на территории обслуживания ОМВД России по Можайскому району проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь».
Целью мероприятия является пресечение реализации незаконно произведенной продукции, контрабанды этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, производства и оборота поддельных акцизных марок и федеральных специальных марок.
В ходе проведения мероприятия, сотрудниками ОМВД России по Можайскому району уже изъято из незаконного оборота 91 литров готовой алкогольной продукции, также выявлены правонарушения в сфере реализации алкогольной продукции в ночное время, осуществления розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции с нарушением лицензионных требований. 
Если Вы располагаете какой-либо информацией о фактах реализации незаконно произведенной продукции, контрабанды этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, производства и оборота поддельных акцизных марок и федеральных специальных марок,  просим Вас сообщить по телефонам:
Дежурная часть: 8 (49638) 21-290
Отдел экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД: 8 (49638) 21-554
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Пресс-служба 
ОМВД России по Можайскому району
