На территории Можайского г.о. полицейские провели оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус»

[bookmark: _GoBack]	На территории Можайского г.о. сотрудниками ОМВД России по Можайскому городскому округу совместно с сотрудниками 15 батальона ДПС 1 полка ДПС (северный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области.
	Основной целью проведения мероприятия – повышение безопасности и профилактики аварийности в области пассажирских перевозок автобусами, предупреждение нарушений ПДД водителями, выявление и пресечение нелегальных перевозок пассажиров, а также проверка технического состояния ТС и работы автотранспортных предприятий.
	В ходе проведения мероприятий было проверено 9 автобусов, 54 гражданина ближнего и дальнего зарубежья, в результате проверок был выявлен ряд правонарушений, предусмотренных статьями 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена, или транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный знак «Инвалид», 19.15 КоАП РФ «Проживание гражданина Российской Федерации без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта)», 18.8 КоАП РФ «Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации». 
	По всем выявленным нарушениям административного законодательства составлены протоколы по делу об административном правонарушении о привлечении лиц к административной ответственности.
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