
ОПМ «Месячник по борьбе с наркоманией» в Можайском районе.
В период проведения на территории обслуживания ОМВД России по Можайскому району оперативно-профилактической операции «Месячник по борьбе с наркоманией» сотрудниками полиции проведен 91 рейд, проверено 162 транспортных средства, 19 мест досуга и 4 учебных заведения.
Возбуждено уголовное дело по ст. 228.прим.1.3 УК РФ – незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконный сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до15 лет.
Возбуждено  уголовное дело по ст. 228.2 УК РФ – незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.
Изъято из незаконного оборота 1,04 грамм курительной смеси (спайс).
Пресс-служба
ОМВД России по Можайскому району
Оксана Парфенова, тел.: 8-968-464-62-43

