                 Бережное отношение к лесу.
           Уважаемые жители Можайского района! Помните, что в пожарный период нужно быть особенно бдительными и соблюдать предельную осторожность при обращении с огнем.
Запрещается:
-разводить костры в хвойных молодняках, в местах с наличием сухой травы, под пологом леса, на старых горельниках, на участках леса, подвергшихся ветровалу, бурелому, на торфяных почвах, на неочищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины лесосеках; 
-разводить костёр, в случае необходимости, можно на открытых местах, окружив его минерализованной полосой шириной не менее 0.5 м. По истечении необходимости костёр должен быть, залит водой или засыпан землёй;        
-не бросать горящие спички, окурки и золу из курительных трубок;       
-не употреблять на охоте пыжи из легковоспламеняющихся и тлеющих материалов;
-не заправлять топливом баки двигателей внутреннего сгорания при работающих двигателях;  
-не курить и не пользоваться открытым огнём вблизи заправляемых топливом машин;
-не проводить выжигание сухой травы на лесных полянах и лугах, стерни на полях и примыкающих к лесам земельных участках и в защитно-озеленительных лесонасаждениях, в том числе сельхозпалы. Исключение составляет контролируемое выжигание сухой травы по разрешению местной администрации ранней весной или осенью.     
 
Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесах!      
         За разведение костра сотрудники полиции имеют право привлекать граждан к административной ответственности по ст. 8.32 КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах», которая влечет за собой наказание в виде штрафа в сумме до 5000 рублей, в зависимости от тяжести последствий.
Если действия гражданина повлекли возникновение пожара в лесу (как путём поджога, так и в результате неосторожного обращения с огнём) и уничтожение насаждений, то в отношении нарушителя предусмотрена уголовная ответственность по статье 261 УК РФ «Уничтожение или повреждение лесных насаждений», максимальное наказание – лишение свободы на срок до десяти лет.
В случае возникновения чрезвычайных ситуаций звоните по телефонам  02, 8-496-38-21-290 Дежурная часть ОМВД России Можайского района.
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