ОМВД России по Можайскому г.о. напоминает об ответственности за распространение недостоверных сведений о коронавирусе
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ОМВД России по Можайскому городскому округу напоминает об административной ответственности за распространение заведомо недостоверных сведений о COVID-19.
За публикацию недостоверного комментария о COVID-19 в одной из социальных сетей житель Можайского городского округа был привлечен к административной ответственности по ч. 9 статьи 13.15 КоАП РФ «Злоупотребление свободой массовой информации».
Статья 13.15 КоАП предусматривает ответственность за размещение в СМИ и в сети Интернет заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, создающей угрозу нарушения общественного порядка и безопасности. По этой статье предусмотрена ответственность для граждан в виде штрафа до 100 тыс. рублей. 
Кроме того, подобные действия могут быть расценены по статье 207.1 Уголовного Кодекса РФ «Публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан».
ОМВД России по Можайскому городскому округу настоятельно рекомендует воздержаться от публикации недостоверных сведений о коронавирусе. Данные сообщения могут повлечь формирование у граждан искаженного представления о необходимости соблюдения режима самоизоляции и других мер предостережения, что может повлечь негативные последствия в виде резкого роста заболевания коронавирусом.


