В Можайском районе полицейскими были выявлены правонарушения незаконного оборота алкогольной и табачной продукции
В ходе проведения оперативно-розыскного и профилактического мероприятия, направленного на противодействие контрабанде, незаконному обороту спирта, алкогольной и табачной продукции на территории Можайского района сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Можайскому району было проверено 20 организаций и объектов розничной сети, изъято из незаконного оборота 131 литров готовой алкогольной продукции, 575 пачек табачной продукции.
Цель мероприятия – пресечение реализации незаконно произведенной продукции, контрабанды этилового спирта, алкогольной и табачной продукции, производства и оборота поддельных акцизных марок и федеральных специальных марок.
По данному факту были составлены протоколы об административной ответственности по ч.3 ст.14.16 Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации  «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде штрафа в размера от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; 
 ст.14.2 Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации «Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена»;
Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой;
 ч.2 ст.14.17 Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации «Нарушение требований к производству или обороту этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
 Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде наложения административного штрафа на юридических лиц в размере от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов, транспортных средств или иных предметов, использованных для производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо без таковой или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией изготовленной продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов, транспортных средств или иных предметов, использованных для производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо без таковой. 
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