В ОМВД России по Можайскому городскому округу
подвели итоги оперативно-служебной деятельности
 за 9 месяцев 2018 год

В актовом зале администрации Можайского городского округа состоялось совещание по подведению итогов работы ОМВД России по Можайскому городскому округу за 9 месяцев 2018 года.
В работе совещания  приняли участие:  начальник полиции ОМВД России по Можайскому городскому округу полковник полиции Анатолий Николаевич Комаров, куратор от ГУ МВД России по Московской области Александр Анатольевич Ковылов, председатель Общественного совета при ОМВД России по Можайскому городскому округу Александр Владимирович Пащенко, заместитель Главы Можайского городского округа Елена Сергеевна Заболотная, а также руководство и личный состав ОМВД.
В начале совещания начальник ОМВД А.Н. Комаров наградил сотрудников полиции почетными грамотами за добросовестное выполнение своих служебных обязанностей.
С докладом о результатах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД за 9 месяцев 2018 год выступил заместитель начальника ОМВД Локтев Сергей Николаевич, отметил направления деятельности, где достигнуты определенные успехи, а также обозначил вопросы по наиболее значимым проблемам, которые необходимо решить.
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