ОМВД России по Можайскому району
[bookmark: _GoBack]подведели итоги работы за 1 квартал  2018 год

6 апреля в актовом зале администрации города Можайска состоялось совещание по подведению итогов работы ОМВД России по Можайскому району за 1 квартал 2018 года.
В работе совещания  приняли участие: заместитель начальника-начальник полиции ОМВД России по Можайскому району подполковник полиции Алексей Валерьевич Ефремов, и.о. куратора от ГУ МВД России по Московской области Александр Васильевич  Марканов, и.о. прокурора города Можайск Иван Константинович Денисов, председатель Общественного совета при ОМВД России по Можайскому району Александр Владимирович Пащенко, а также руководство и личный состав ОМВД.
В начале совещания подполковник полиции Алексей Валерьевич Ефремов поздравил сотрудников с Днем образования органов предварительного следствия МВД России.
С докладом о результатах оперативно-служебной деятельности подразделений ОМВД за 1 квартал 2018 года выступила начальник штаба ОМВД России по Можайскому району Оксана Николаевна Соловьева, которая довела до присутствующих, что всего в отчетном периоде                          было зарегистрировано более 5 700 тысяч сообщений о преступлениях                              и происшествиях, из них поставлено на учет как преступление – 276.           Наряду с общим ростом регистрации преступлений наблюдается снижение совершения особо тяжких преступлений на 32,3 % и меньше  чем на 55,6 % тяжких преступлений.
Проведенными профилактическими мероприятиями удалось снизить             на 14 % показатель рецидива, на 39 % сократилось количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, на 55,6 % снизилась уличная преступность, на 25 % меньше совершено преступлений не местными жителями.
В отчетном периоде подразделением по борьбе с незаконным оборотом наркотиков больше выявлено преступлений на 73%.
Общий процент раскрываемости преступлений за 1 квартал текущего года составил – 62 % (всего раскрыто 292 преступления).
Сотрудниками полиции обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении 26 публичных общественно-политических, спортивных, религиозных и других общественных мероприятий, в которых приняли участие более 10 780 тысяч граждан и гостей района,  для охраны общественного порядка было задействовано более 220 сотрудников органов внутренних дел, также привлекались представители казачества и частных охранных предприятий.
Также проведено 27 профилактических мероприятий, таких как, «Автомобиль», «Арсенал», внимание, которых уделялось работе по предупреждению, пресечению, выявлению и раскрытию преступлений, как следствие принятых мер можно констатировать, что на обслуживаемой территории в отчетном периоде не допущено совершения общественно значимых и резонансных преступлений, в целом оперативная обстановка находится под контролем.
В ходе заседания были подведены итоги оперативно-служебной деятельности личного состава ОМВД России по Можайскому району             за 1 квартал 2018 года и определены задачи на предстоящий период.
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