Сотрудники Отдела дознания ОМВД России по Можайскому г.о. возбудили уголовное дело по факту угрозы убийством

[bookmark: _GoBack]В Дежурную часть Уваровского ОП ОМВД России по Можайскому г.о. обратился местный житель. Он сообщил, что 36-летний местный житель в ходе словесного конфликта умышленно угрожал ему убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, демонстрируя нож. Инцидент произошел на улице Урицкого в п. Уваровка Можайского городского округа.
В отношении подозреваемого гражданина дознавателем Отдела дознания ОМВД России по Можайскому г.о. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью». Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.
В отношении гражданина избрана мера принуждения в виде обязательства о явке в Отдел МВД России по Можайскому городскому округу.
В связи с этим еще раз хочется напомнить жителям и гостям Можайского г.о. о «виктимности» поведения («виктимность» (от лат. victima - жертва) - склонность стать жертвой преступления). Не надо провоцировать на агрессию. 
Давайте проведем время дома с пользой, повышая уровень самообразования и расширяя свой кругозор!
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