О важности охраны лесов от пожара!

Все мы с детства знаем о том, как важно соблюдать правила безопасности и оберегать лес от пожара. Мы живем в стране, где сосредоточен самый большой в мире лесной массив. Благодаря лесам, нам удается сохранить относительно безопасную экологическую обстановку.
Человек — главная угроза пожара!
Увы, угроза пожара может исходить в первую очередь от самих людей, которые часто забывают элементарные правила безопасности в лесу:
1. Костер в лесу можно разводить только в случае особой надобности и на специально подготовленных местах;
2. Разжигать костер по четким существующим правилам;
3. Ликвидировать кострище со всей тщательностью;
4. Избегать бездумного бросания непогашенных окурков и спичек;
5. При обнаружении малейших признаков возгорания в лесу, нужно сразу принять все меры по их ликвидации;
6. Известите о происшествии работников леса.
Помимо этих мер существуют определенные запреты на пожароопасный сезон.
Техногенный фактор!
Техногенные пожары обычно не связаны с первичным поведением людей в естественных условиях, но косвенно зависят от человека, поскольку защита леса — еще и важная коммерческая составляющая бизнеса. Все промышленные объекты возводятся в соответствии с требованиями пожарной безопасности и ГОСТа. Но отход от них часто утилизируется не должным качеством, что указывает на халатность. Это означает вновь опасность пожаров, так как большинство заводов находятся в окрестностях лесов.
Природные факторы!
В природных условиях так же можно столкнуться с опасностью возникновения горения леса. Как правило, пожар может быть инициирован ударом молнии в дерево, и это самый распространённый способ вмешательства природы.
Вторым обстоятельством, влияющим на возникновение пожаров леса, считают извержение вулканов, а именно огненной лавы. 
Третьим фактором принято считать самовозгорание угля и других природных ископаемых.
Уважаемые жители и гости Можайского муниципального района!  Обо всех фактах нарушения общественного порядка и иных противоправных действиях просьба сообщать участковым уполномоченным полиции или в Дежурную часть ОМВД России по Можайскому району по телефонам: 8-496-382-12-90 или «02».
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