ОМВД России по Можайскому г.о. просит жителей и гостей округа воздержаться от разведения костров в лесу
В целях недопущения возникновения лесных пожаров и очагов возгорания на территории Можайского городского округа, сотрудники ОМВД России по Можайскому г.о. настоятельно рекомендуют воздержаться от разведения костров в лесных массивах и на прилегающих к лесу территориях.
[bookmark: _GoBack]За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.
В соответствии со статьей 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрены штрафы: для граждан – до 3 тысяч рублей, для должностных лиц – до 20 тысяч рублей, для юридических лиц – до 200 тысяч рублей. 
Также, если в результате неосторожного обращения с огнем были уничтожены или повреждены лесные насаждения, то виновника могут привлечь к ответственности в соответствии со статьей 261 Уголовного кодекса Российской Федерации «Уничтожение или повреждение лесных насаждений». Максимальное наказание по данной статье предусматривает лишение свободы до 3 лет.
Телефон Дежурной части ОМВД России по Можайскому г.о.: 8-(49638)-21-290.


