Можайская полиция активизировала работу по подготовке к выборам

14 января 2013 года в Отделе МВД России по Можайскому району состоялось оперативное совещание при начальнике ОМВД, одним из основных рассматриваемых на совещании вопросов стал вопрос: «Об организационных мерах по охране общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения предстоящих досрочных Выборов на пост главы сельского поселения Клементьевское 10 февраля т.г., а также предстоящие осенние выборы Губернатора Московской области, Глав Можайского муниципального района и г.Можайска».

Во исполнение требований приказов МВД России утвержден План организационно - практических мероприятий на период проведения избирательной компании, образован Временный оперативный Штаб и рабочая группа в ОМВД по взаимодействию с заинтересованными органами исполнительной власти и местного самоуправления, районной избирательной комиссией, руководителями предвыборных блоков и других общественно-политических движений по вопросам проведения выборов. Запланировано проведение практических тренировок по отработке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций (массовые беспорядки, теракты).

Данное направление деятельности приобрело в последнее время особую актуальность. Его значение тем более возрастает, что на полицию возлагается задача по поддержанию законности и правопорядка в период подготовки и проведения выборов. В создавшихся условиях от органов внутренних дел требуются грамотные и оперативные действия по профилактике, выявлению и своевременному пресечению любых проявлений экстремистского характера, нарушений общественного порядка и избирательного законодательства, претерпевшее в последнее время существенные изменения.

С учетом размещения объектов выборов будут проведены корректировки в плане единой дислокации по расстановке постов и маршрутов, работа сотрудников будет акцентирована на принятии мер по предупреждению экстремистских проявлений, под особый контроль будут взяты массовые мероприятия, связанные с предстоящими выборами, а также проводится работа по оперативному прикрытию объектов проведения выборов, проверятся организации, занимающиеся изготовлением печатной продукции, выявляются и пресекаться правонарушения, связанные с законодательством о выборах.

Таким образом, можно отметить, что исполнение комплекса организационных и практических мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов находится на особом контроле руководства ОМВД по Можайскому району.
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