Сотрудниками ОМВД России по Можайскому г.о.
 задержана подозреваемая в сбыте и хранение наркотиков

Сотрудниками отдела по борьбе с незаконным оборотом  наркотиков ОМВД России по Можайскому г.о.  в результате оперативно-розыскных мероприятий около одного из домов на улице Мира г. Можайск                                    по подозрению в сбыте наркотических средств была установлена и задержана 27-летняя местная жительница.
В ходе личного досмотра сотрудниками полиции у женщины обнаружены и изъяты 3 свертка с порошкообразным веществом внутри.                 По результатам химического исследования установлено, что изъятое вещество является наркотическим средством – N-метилэфедрон, общим весом более 81 граммов.
По данному факту Следственным отделом ОМВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации Федерации «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».
Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание                   в виде лишения свободы на срок до 20 лет.
Подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения                        под стражу.


Пресс-служба ОМВД России
по Можайскому городскому округу
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