 «Можайский муниципальный район Московской области РФ», в соответствии со ст. 30,31.1 Земельного Кодекса РФ  информирует  граждан   о   приеме заявлений о предоставлении в аренду сроком на 49 лет: 

· земельного участка площадью 1200 кв.м., расположенного  в границах  городского поселения Можайск    по адресу: Московская область,  Можайский район, д. Колычево,  ул. Северная, № 37,     вид разрешенного использования -  для индивидуального жилищного строительства ;                    

· три земельных  участка площадью по 1500 кв.м., расположенные   по адресу: Московская область, Можайский район, с. Поречье, вид разрешенного использования -  для ведения личного подсобного хозяйства;                       

· земельного участка площадью 1200 кв.м., расположенного  в границах  городского поселения Можайск    по адресу: Московская область,  Можайский район, д. Колычево,  ул. Северная,  №  38   вид разрешенного использования -  для индивидуального жилищного строительства;                               

· земельного участка площадью 1000 кв.м., расположенного  в границах  сельское поселение Замошинское     по адресу: Московская область,  Можайский район, д. Храброво,   вид разрешенного использования -  для ведения личного подсобного хозяйства;                               

· земельного участка площадью 400 кв.м., расположенного  в границах  сельского поселения Горетовское    по адресу: Московская область,  Можайский район, д. Блазново, д.3А,   вид разрешенного использования -  для индивидуального жилищного строительства                               

