                                               Уважаемые налогоплательщики!

        С 1 января 2008 года началась кампания по декларированию гражданами своих доходов за 2007 год, которая продлится до 30 апреля 2008 года.

       В 2008 году  обязаны декларировать свои доходы за 2007 год, в частности следующие граждане:

- сдавшие по найму квартиру, дачу, и т.д., или в аренду гаражи, транспортные средства;
- продавшие квартиру, комнату, дачу, земельный участок, и т.д., а также транспортные средства; 

- получившие, в порядке дарения недвижимое имущество, транспортные средства, акции, доли, паи (за исключением случаев дарения от близких родственников);

-домработницы, репетиторы и т.д., получившие доходы по договорам гражданско-правового характера; 

-получившие доходы за пределами РФ;

- наследники (правопреемники) авторов произведений науки, литературы, искусства, изобретений;

- получившие вознаграждения по договорам уступки прав требования; 

-получившие выигрыши по лотереям, на тотализаторах, в т.ч.  на игровых автоматах; 

-реализовавшие долю в уставном капитале организации.

        В случае непредставления декларации к указанным налогоплательщикам будет применяться налоговая санкция, предусмотренная ст.119 НК РФ.

        Налоговая инспекция напоминает, что физические лица вправе заявить по расходам, связанным с приобретением недвижимого имущества, лечением, обучением, с заключением договоров негосударственного обеспечения и договоров добровольного пенсионного страхования. Заявленное налогоплательщиками право на имущественный и социальный налоговый  вычет предельного срока подачи декларации до 30 апреля не предусматривает. Такие налогоплательщики вправе подать декларацию в любое время в течении года, но с  соблюдением положения п.7 ст.78 Налогового Кодекса РФ, то есть декларации с заявлением могут быть представлены в течении трех лет после окончания налогового периода, в котором были произведены такие расходы.    

Бланки деклараций о доходах физических лиц за 2007 год  налогоплательщик может получить в налоговой инспекции по месту жительства бесплатно.

Форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц за 2007 год и Порядок ее заполнения, а также  программа заполнения декларации размещены на сайте ФНС России www.nalog.ru. 

           За справками обращаться по тел: 8  (49638) 40-203
           Адрес налоговой инспекции: г.Можайск, ул.Мира д.8
Режим работы налоговой инспекции: ежедневно кроме субботы и воскресенья с 8-00 до 17-15, в пятницу до 16-00. Начиная с 1 апреля по 30 апреля 2008 года прием деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3 НДФЛ будет осуществляться с 8-00 до 18-30 без перерыва на обед, в субботу с 9-00 до 14-00, выходной день-воскресенье. 
                                                   ИФНС России по г. Можайску Московской области
