Часы на улицах Можайска

На днях в центре Можайска появился столб с часами. Событие это, вообщем-то, хорошее. Будет  теперь парням где назначать свидание девушкам. Правда, с массовым внедрением универсального устройства, под уже устаревшим названием «сотовый телефон», многие отвыкли даже от наручных часов, не говоря уже о городских, необходимость и практичность которых довольно сомнительна. Тем не менее, наличие часов на улице, для Можайска оказывается не новость, и вот что нам удалось на эту тему разыскать.
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- YyacTok ¢ 3TUM JOMOM
3aHMMaeT MoYTU YeTBepTb
ropoAcKoro Kkeaprana.

Psgom co ctapbim
OoMoMm ObIn TpoTyap.

Cenyac TpoTyapa HerT,
BMECTO HEro KaHaBa.

Korga HaumMHanm cTpouTb COBPEMEHHbLIW 0M,
OT CTAporo eulé octaBanncb CTEHbI, N NPU
XenaHuun, ero eLé MoXxHo 6b1no 66l BOCCTaHOBUTD.
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В начале ХХ века, на улицах Можайска висели как минимум двое часов, как вы можете видеть на этих двух открытках.
Башенные, а затем и уличные часы пришли в Россию из Европы в конце средних веков, в том числе, потому что карманные были ещё довольно дороги. Очевидно, часы, установленные у какого-либо здания, являлись показателем достатка владельца здания и, говоря современным языком, несли ещё и рекламную функцию. Можайские купцы не хотели отставать от крупных городов, и в результате, на главных улицах города часы появились тоже.

Скорее всего, часы эти были двусторонние и висели прямо над тротуаром, что вообщем-то было очень удобно для передвигающихся по ним жителям – идёшь и ещё издали видишь, который сейчас час, и нужно ускорять шаг или идти размереннее.  Любопытно, что поскольку часы эти были механическими, с пружинным «двигателем», то кому-то приходилось периодически, испытывая определённые неудобства, со стремянки заводить их. А так как запас хода пружинного механизма был либо суточный (или более, но не дольше недели), то и заводить их приходилось с этой частотой.
Маловероятно, что под ними в те годы назначали свидания молодые люди, но учитывая упоминавшуюся уже дороговизну карманных часов, функцию полезную, часы уличные выполняли несомненно.
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Часы на башне в центре Можайска, на днях установил современный «купец» по фамилии Сунгуров. И, учитывая, что жена его тоже происходит, по утверждению её матери, из старинного можайского купеческого рода, наверное, очень хотел установить над своим скромным домом по адресу ул. Володарского 6. Да вот беда – Игоря Сунгурова, денно и нощно заботящегося о горожанах, крепко подвёл гнусный архитектор, устроивший из тротуара у дома бетонную канаву, и тем самым лишивший потомственных купцов возможности повесить уличные часы над тротуаром у этого самого дома.
Но Сунгуров, скромный и покладистый человек, не стал подавать на злобного архитектора, отнявшего у горожан кусок тротуара в суд, а просто решил (он сейчас это может сделать, так как временно является градоначальником) установить часы башенного типа в самом центре города. За что горожане, должны быть ему благодарны по гробовую доску. 
Ну что тут скажешь, замечательно, что в Можайске живут старые купеческие традиции и что сохраняет их, не кто иной, как сам мэр, временно оставивший ради заботы о горожанах дела купеческие.
Были, правда, ещё часы – куранты на колокольне Никольского собора, и Сунгуров мог бы восстановить их, но это уже совсем другая история, о которой мы в ближайшее время расскажем.

Можайское объединение краеведов
